

Φωτιά στο Νοσοκομείο Αμμοχώστου

Πυρκαγιά στον υπόγειο χώρο του Νοσοκομείου Αμμοχώστου στο Παραλίμνι, το απόγευμα της Κυριακής, οδήγησε στην εκκένωση των θαλάμων, καθώς μαύροι καπνοί εξαπλώθηκαν διαμέσου του συστήματος εξαερισμού. Σύμφωνα με πληροφορίες, η φωτιά ξέσπασε σε δωμάτιο με πίνακα διανομής ηλεκτρικού ρεύματος και UPS και σε χώρο με ρεύμα υψηλής τάσης. Σε δηλώσεις του ο κ. Κεττής ανέφερε ότι λόγω της πυρκαγιάς «πολύ λίγος καπνός επηρέασε το Τμήμα Ατυχημάτων και Επειγόντων Περιστατικών του Νοσοκομείου, το



Παθολογικό Τμήμα και το Τμήμα Νεογνών της Παιδιατρικής Πτέρυγας». Πρόσθεσε ότι «συνολικά 21 άτομα μετακινήθηκαν από τους θαλάμους όπου ευρίσκονταν. Πιο συγκεκριμένα πέντε νεογνά μετακινήθηκαν σε καθαρό χώρο του Νοσοκομείου, ενώ άλλα 16 άτομα από τα τμήματα του Νοσοκομείου

που επηρεάστηκαν από τον καπνό, μετακινήθηκαν σε ανοικτό χώρο».

Όπως ανέφερε στο ΚΥΠΕ, «δεν υπάρχει οποιοσδήποτε κίνδυνος και δεν υπάρχει οποιαδήποτε απουσία» αναφορικά με την κατάσταση των ασθενών που νοσηλεύονται στο Γενικό Νοσοκομείο Αμμοχώστου. Η πυρκαγιά κατασβέστηκε από τους πυροσβέστες οι οποίοι χρησιμοποίησαν τρεις αναπνευστικές συσκευές και συσκευή εξαερισμού θετικής πίεσης. Τα ακριβή αίτια της πυρκαγιάς θα εξακριβωθούν αύριο από τις έρευνες που θα διενεργήσει η Ηλεκτρομηχανολογική Υπηρεσία.

Ραγδαία αύξηση στις καταγγελίες για παιδική πορνογραφία

Σε ανοικτή γραμμή επικοινωνίας με ξένες υπηρεσίες βρίσκονται οι αρμόδιες υπηρεσίες της αστυνομίας σε ότι αφορά τις υποθέσεις παιδικής πορνογραφίας. Η στενή συνεργασία που έχει αναπτυχθεί τα τελευταία χρόνια με τις συγκεκριμένες υπηρεσίες αποτελεί και έναν από τους λόγους για τους οποίους καταγράφεται αύξηση στις καταγγελίες για τέτοιες υποθέσεις. «Το γεγονός ότι υπάρχει μια σημαντική βελτίωση στην συνεργασία με την Γιούροπολ το FBI και άλλους οργανισμούς

όσον αφορά τις υποθέσεις αυτές και βεβαίως ένας από τους λόγους είναι και η αύξηση στην χρήση του διαδικτύου από αρκετά πρόσωπα. Η αστυνομία συμμετέχει ενεργά στην στρατηγική που εφαρμόζει το κράτος όσον αφορά την ασφάλεια γενικότερα του διαδικτύου στο οποίο συμμετέχουν διάφορα υπουργεία», ανέφερε ο Εκπρόσωπος Τύπου της Αστυνομίας. Σύμφωνα με τα στοιχεία των διωκτικών αρχών, το 2014 είχαν ανοιχθεί φάκελοι για 106 υποθέσεις παιδικής πορνογραφίας, το 2015 154, ενώ το πρώτο

εξάμηνο φέτος έχουν καταγγελθεί συνολικά 86 υποθέσεις.

«Το σημαντικό όσο αφορά τις υποθέσεις αυτές οι οποίες είναι αρκετά σοβαρές και σίγουρα η αστυνομία δίνει ιδιαίτερη σημασία. Θα πρέπει να τονιστεί ότι η αύξηση στις υποθέσεις που παρατηρούνται τα τελευταία χρόνια είναι λόγω του γεγονότος ότι υπάρχει η ευκαιρία να δίνονται οι οποιοδήποτε πληροφορίες ή καταγγελίες διαδικτυακά», είπε ο κ. Αγγελίδης.

Στο λιμάνι Λεμεσού το πλωτό εργοστάσιο υποθαλάσσιων αγωγών CASTORO SEI

Ενεργειακοί κολοσσοί επέλεξαν τη Λεμεσό, ως τη βάση τους για τις δραστηριότητές τους στην περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου.

Στο πλαίσιο αυτό, η πλωτή πλατφόρμα κατασκευής υποθαλάσσιων αγωγών «Castoro Sei» της εταιρείας SAIPEM, αγκυροβόλησε το πρωί της Κυριακής στο λιμάνι της πόλης.

Το 152 μέτρων πλωτό εργοστάσιο κατασκευής υποθαλάσσιων αγωγών, θα δραστηριοποιηθεί τους επόμενους έξι μήνες, στο λιμάνι της Λεμεσού, εκτελώντας εργασίες για λογαριασμό της ιταλικής ENI η οποία θα αναλάβει το έργο της εκμετάλλευσης του κοιτάσματος μαμούθ Ζορ, που βρίσκεται εντός της Αποκλειστικής Οικονομικής Ζώνης της Αιγύπτου.

Η εταιρεία, σύμφωνα με τον λιμενάρχη Γιώργο Πούρο, επέλεξε το λιμάνι της Λεμεσού, λόγω των υποδομών και των υψηλού επιπέδου υπηρεσιών που προσφέρει.

Γίνεται, παράλληλα, λόγος για σημαντικά οικονομικά οφέλη από την παρουσία της πλατφόρμας στο λιμάνι της Λεμεσού. Τέλος Σεπτεμβρίου στο λιμάνι Λεμεσού αναμένεται και δεύτερη πλατφόρμα της ίδιας εταιρείας, η οποία επίσης θα συμμετέχει στις εργασίες στο Ζορ.

GALAXIAS

GREEK RADIO
151.850 mhz

SYDNEY

NEWCASTLE

CENTRAL COAST

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ



Ο ΚΟΣΜΟΣ

Κάθε

Τρίτη, Τετάρτη
& Παρασκευή

Τηλ: (02) 9553 6955
Fax: (02) 9553 6944
E-mail: kosmos@kosmos.com.au

www.kosmos.cc

